

回應神的呼召

馬太福音廿八章十九至二十節寫道：「所以，你們要去：使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗，凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」這就是主耶穌升天前所頒下的大使命，不用我多講，大家都知道這是每個基督徒要盡的責任；但是如何實踐這使命呢？每個人的選擇或有不同，而我自己卻選擇了將來成爲一位救世軍的軍官。

其實，嚴格來說：不是我選擇要成爲軍官，而是上帝一早已揀選了我，不過兜兜轉轉多年後，我才確定這是上帝的呼召，並願意回應。

在我確定是上帝的旨意前，祂先讓我在性情、價值觀念、工作理想等各方面有所變化，正如羅馬書上說：「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何爲上帝的善良、純全、可喜悅的旨意。」之前的預備期一點也不短，共花了九年的時間，再加上九個月的禱告，才將祂的旨意顯示，因先前種種的預備，我很快便清楚確定這是上帝的呼召。

在那段預備中，上帝使我認識到甚麼才是永恆價值的東西。不是能名垂青史的個人成就，也不是盪氣迴腸的愛情經歷，而是每一個活生生的靈魂；因此我希望能將餘下的年日放在拯救靈魂這事上。

參加「候補員團契」(現爲使命團契)也是一個很好的操練，藉此可以集合弟兄姊妹的力量一起去實踐這個使命。傳福音當然不是每次都成功，但團契生活可以讓我們彼此支持，交流經驗，更提醒我，這支軍隊仍然是向前邁進的。

譚美順上尉

(任命於 1999 年)